

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Носовой Екатерины Андреевны по диссертации «Сравнительно-сопоставительный анализ содержания начального образования в США и Великобритании»,
представленной к защите на соискание ученой степени
кандидата педагогических наук
по специальности 13.00.01 - общая педагогика, история педагогики и образования

Носова Екатерина Андреевна осуществляла свое исследование с 2013 по 2017 гг. В этот период Е.А.Носова была аспирантом общеинститутской кафедры теории и истории педагогики (с 2017 г. реорганизована в департамент педагогики) ИППО ГАОУ ВО МГПУ, зарекомендовала себя как самостоятельный и ответственный исследователь. Обучение в аспирантуре Е.А.Носовой удавалось совмещать с педагогической деятельностью. В период подготовки диссертации и по сей день соискатель работает в средней общеобразовательной школе ГАОУ ВО МГПУ.

Е.А. Носова обладает всеми необходимыми компетенциями для осуществления и реализации научного исследования, что позволило успешно решить поставленные в диссертационном исследовании задачи.

Хотелось бы отметить высокие профессиональные качества соискателя: владение методами кросс-культурного анализа и современными методами научного исследования, широкую осведомленность в сфере организации начального образования в США и Великобритании, креативный подход к построению категориальной модели сравнения содержания образования.

Е.А.Носова принимала участие в работе научных конференций: международной научно-практической конференции «Сотворчество в образовании и бизнесе» (Москва, 2015, 2016 гг.) на базе Московского городского педагогического университета (ГАОУ ВО МГПУ); XIV международной научно-практической конференции «Тенденции развития образования. Кто и как использует и оценивает образовательные стандарты?» (Москва, 2017); межрегиональной научно-практической конференции «Сотворчество в образовании и бизнесе» (Москва, 2014) на базе Московского городского педагогического университета (ГАОУ ВО МГПУ).

Основные результаты диссертации представлены в 12 статьях (общий объем – 8,8 п.л.), три из которых опубликованы в журналах, рекомендованных ВАК РФ.

Диссертация на тему «Сравнительно-сопоставительный анализ содержания начального образования в США и Великобритании» успешно прошла обсуждение в департаменте педагогики ИППО ГАОУ ВО МГПУ.

Диссертационная работа Носовой Екатерины Андреевны «Сравнительно-сопоставительный анализ содержания начального

образования в США и Великобритании» представляет собой завершенное самостоятельное исследование одной из актуальной проблем сравнительной педагогики, что позволяет рекомендовать ее к защите на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 - общая педагогика, история педагогики и образования

«21» Октябрь 2018 г.

Научный руководитель:

профессор департамента педагогики

Института педагогики и психологии образования

Государственного автономного образовательного

учреждения высшего образования города Москвы

«Московский городской педагогический университет»,

доктор педагогических наук по специальности 13.00.01,

профессор

Воропаев М.В.

Адрес организации: 129226, Россия, г. Москва,

2-й Сельскохозяйственный проезд, дом 4,

тел. 8 (499) 181-06-89

Электронный адрес научного руководителя: Voropaev1@mgpu.ru

Подпись руки М.В. Воропаева подтверждено.

Мавнон меймайт критайсово-экономии тееков дирешиси

